Verbandsentscheid Minimeisterschaften in Niedernhall

Die Uhr tickte auf 17.17 Uhr, dann reißt Anja Brezing ihre Faust nach oben, strahlt wie eine Siegerin und lässt sich von der unterlegenen Finalgegnerin zum Sieg gratulieren. Wieder hat es ein Mädchen aus Stuttgart geschafft zum Bundesfinale in 3 Wochen nach Bingen am Rhein zu fahren. Nach Veronika Scholl in 2010 und Moritz Feucht in 2009, kommt das erfolgreiche Mädchen wieder vom TV Stammheim. Zum dritten Male hintereinander stellt der TV Stammheim einen Verbandsieger. Welch eine Leistung. Kein Verein in Deutschland kann das vorweisen.

Im schönen Kochertal liegt das Städtchen Niedernhall. Die Macher des TSV Niedernhall hatten sich an diesem sonnigen Samstag als kompetenter und geschickter Organisator und Gastgeber gezeigt. Alles war bestens hergerichtet. Kaffee und Kuchen, Pommes und Wurst zu sehr zivilen Preisen, eine schlagkräftige Anzahl an unermüdlichen Helfern in blauen T-Shirts, prägten die harmonische Stimmung. Unter der Leitung von Rainer Welte wurde das Miniturnier zügig und ohne Nebeneffekte zur Zufriedenheit aller durchgeführt.

Die Stuttgarter, 10 Kinder hatte ich gezählt, traten sehr erfolgreich auf. Neben Anja Brezing, die bei den U10 gewann, belegte Marc Peschken U12, auch vom TV Stammheim, einen guten zweiten Platz. Er verlor nur hauchdünn das spielerisch hochklassige Finale.

Auch die anderen Kinder, die nicht in Stammheim spielen, strengten sich mächtig an. Zu Finalplätzen hat es leider nicht gereicht, aber das spielt bei Miniturnieren sowieso keine große Rolle. Hauptsache man war dabei.

In drei Wochen beim Bundesfinale drücken wir der tüchtigen Anja die Daumen und wünschen ihr viel Erfolg. Wie sagte doch Wolfgang Renz, der Vizepräsident der Jugend des TTVWH zu Anja nach ihrem tollen Finalsieg. Sie hätte bei jedem Aufschlag, den sie machte, den Ball hypnotisiert. Dann werden wir im Training bis zum Bundesfinale noch ein bisschen mehr hypnotisieren. Vielleicht ist das der Grund des Erfolges.
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