Bezirkslehrwart: Siegfried Schweiß, E-Mail: siegfried-schweiss@gmx.de
	Bezirk Stuttgart 8 Samstag-Förderlehrgänge Saison 2015/16: 
Für alle Spieler/innen der versch. Stützpunkte in Stuttgart und bei Mädchen zusätzlich geöffnet für Spielerinnen mit noch wenig Spielerfahrung.

Vorrunde:
-Samstag, 26.09.2015  (Spitalwald Halle, Sillenbuch Äckerwaldstr.)  9:30 - 12:00 Uhr

-Samstag, 24.10.2015 (Spitalwald Halle, Sillenbuch Äckerwaldstr.)   9:30 - 12:00 Uhr

-Samstag, 14.11.2015 (Spitalwald Halle, Sillenbuch Äckerwaldstr.)   9:30 - 12:00 Uhr

-Samstag, 28.11.2015 (Spitalwald Halle, Sillenbuch Äckerwaldstr.)   9:30 - 12:00 Uhr

 

Rückrunde:
-Samstag, 30.01.2016 (Spitalwald Halle, Sillenbuch Äckerwaldstr.)   9:30-12:00 Uhr

-Samstag, 20.02.2016 (Spitalwald Halle, Sillenbuch Äckerwaldstr.)   9:30-12:00 Uhr

-Samstag, 12.03.2016 (Spitalwald Halle, Sillenbuch Äckerwaldstr.)   9:30-12:00 Uhr

-Samstag, 9.04.2016 (Spitalwald Halle, Sillenbuch Äckerwaldstr.)   9:30-12:00 Uhr

 Trainer: Siegfried Schweiß (Lehrwart und Berufstrainer); sowie weitere Trainer und Sparringspartner.

Diese insgesamt 8 FÖRDERLEHRGÄNGE in der Saison 2015/2016 werden von mir(Siegfried Schweiß, Lehrwart, Bezirkstrainer und erfahrener Berufstrainer) organisiert und durchgeführt und sind für die Mädchen UND Jungs gedacht die schon Grundkenntnisse besitzen und von der Spielstärke zu den stärksten gehören.
Anmeldung und Fragen an bitte an mich: siegfried-schweiss@gmx.de



	-Jeweils von 9:30 bis 12 Uhr in der Spitalwald Halle Sillenbuch; Adresse: Spitalwald Halle Sillenbuch Verlängerung Äckerwald-Str.; 70619 Stuttgart; U-Bahn ca.400 m zur Haltestelle Silberwald U7,U8.
-Eingeladen für die Samstagslehrgänge, sind alle Spieler/innen der Fördergruppen/Bez.-Stützpunkte Sillenbuch(Di), Bergerhalle(Mi), Zuffenhausen(Mi) und auch weitere Interessierte können sich so bald wie möglich anmelden/anfragen.

-Außerdem zusätzlich auch Mädchen mit weniger Spielerfahrung aus dem Bezirk Stuttgart, aus allen Stuttgarter Vereinen und den Schulprojekten und Schul-AGs im Bezirk Stuttgart. Um mittelfristig und langfristig dadurch auf Bezirksebene hier eine breitere Spitze zu erreichen.
-Hinweis zur Teilnahme(zum Probetraining) für die Bezirks Samstag-Förderlehrgänge sind alle Spielerinnen und Spieler aus der vergangenen Bezirksendrangliste der Saison 2014/15(sowie freigestellte) von der Spielstärke qualifiziert und können beim Lehrgang, nach Anmeldung teilnehmen. Hier gilt, je Jünger umso besser.  

-Alle Trainer oder Jugendleiter der Vereine können weitere talentierte Spieler/innen für die Samstags-Lehrgänge vorschlagen (per Mail) und dies ebenso für die jeweiligen Stützpunkte. Ihr bekommt dann Rückmeldung, ob und wann diese dort ein Probetraining absolvieren können.

-Je jünger umso größer die Chancen!

-Teilnahme für Mädchen kostenlos! 

Wie bisher: Teilnehmergebühr für alle Jungs 7 Euro. Diese  wird vom Bezirk beim jeweiligen Verein eingezogen. Daher dies bitte beim eigenen Verein bezahlen, oder entsprechend abklären mit den für die Finanzen Verantwortlichen bei Euren Vereinen.
-Anmeldung per Mail bei siegfried-schweiss@gmx.de
 20.09.2015, Siegfried Schweiß (Lehrwart Bezirk Stuttgart e.V.)
Vorankündigung: Am 18.6./19.6.2016 findet die nächste D-Trainerausbildung im Bezirk Stuttgart statt in der Halle Nord. Bei Interesse auch bitte Mail an mich.: siegfried-schweiss@gmx.de; Ausschreibung folgt in den nächsten Wochen.



